

В нашем колледже прошли «круглые столы», темой которых являлся пилотный проект демонстрационного экзамена. В читальном зале библиотеки классный руководитель группы 3 ОДЛ Полонский Е.В. вместе со своими студентками Эленберг Д., Рудамановой К., Григорьевой К, Свиридовой Д., Почкаловой А. провели пресс-конференцию для 2Бух, руководителем учебной практики которых является Евгений Викторович и Ильичева О.В. Речь шла об организации, проведении и ходе подготовки к демонстрационному экзамену по предпринимательству. Евгений Викторович с девушками рассказали, к чему нужно подойти основательно, какие требования выдвигались к выполнению того или иного задания, поделились наиболее продуктивными методами своих исследований. Тем временем в актовом зале колледжа пресс-конференцию открыла председатель ПЦК электротехнических дисциплин и представила вместе со своими студентами, участниками демозамена по электротехнике из групп 4ЭА и 4ЭБ, презентацию для 2ЭА, 3 ЭА, 3ЭБ. На пресс-конференции присутствовала Чухнова С.А., которая также занималась подготовкой студентов к демозамену, а еще она является экспертом в городе Оренбурге. Она со своей стороны обратила внимание студентов на критерии оценивания, рассказала о том, на что эксперты обращают внимание в первую очередь и к чему стоит быть готовым. Усачева Е.Г., присутствовавшая на демозамене в Оренбурге, поделилась впечатлениями и пожелала ребятам успехов и высоких баллов!



